

平成 29 年度用高等学校教科書「高等学校 化学基礎／化基 309」 訂正のお願い

常日頃は弊社書籍をお使いいただき、厚く御礼申し上げます。

さて、現在ご指導いただいております標記教科書におきまして、下記の訂正を行いました。誠に恐れ入りますが、この訂正に関しまして、生徒の皆様にご周知いただきますようお願い申し上げます。

なお、この訂正内容は、平成 30 年度供給の教科書では修正済みでございます。



教科用図書検定規則に基づき訂正をお知らせするとともに、ご迷惑をおかけいたしますこと、書面をもちまして、深くお詫び申し上げます。

頁	行	原文	訂正文
69	10	亜鉛は <u>銀白色</u> の金属で、	亜鉛は <u>青みを帯びた銀色</u> の金属で、
69	12	スズも <u>銀白色</u> の金属で、	スズは <u>銀白色</u> の金属で、

平成 30 年度用高等学校教科書「高等学校 化学基礎／化基 309」 更新・記述変更のお知らせ

日本化学会原子量専門委員会の発表に基づき、以下の元素の原子量について、文部科学省に更新の申請を行い承認されましたので、標記教科書につきましては、平成 30 年度供給の教科書より、周期表を更新いたします。

また、下記の記述および関連の箇所につきまして、文部科学省に変更の申請を行い承認されましたので、あわせて平成 30 年度供給の教科書より、記述を変更いたします。

頁	行	原文	訂正文
前見 返し	第 7 周期		
39	12	<u>希ガス</u> とよばれている。	<u>貴ガス(希ガス)</u> とよばれている。 ※

※ その他の箇所でも、「希ガス」を「貴ガス」に変更いたします。